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№ 134: ПІСНІ ДЛЯ МАРІЇ

Особливий зв’язок Марії зі
Святим Духом
МАТЕУШ ГОДЕК 26 ТРАВНЯ 2026

Святий Дух провадить кожну людину, якщо вона не чинить Йому опору. Серед
людей, які доглибно й цілковито дозволили Божому натхненню вести себе,
перше місце,без сумніву, має Пресвята Діва Марія. Ми називаємо Її
Обручницею або Іконою Святого Духа, адже в усьому Її житті Божа
присутність проявллася по-особливому — від Непорочного Зачаття аж до
Внебовзяття.
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Едуард фон Штейнле, «Благовіщення», 1858 рік

Непорочне Зачаття

Як догматичну істину ми приймаємо те, що Марія від моменту зачаття — з огляду на майбутні
заслуги Христа — була збережена від плями первородного гріха. А згодом, завдяки
невпинному послуху Святому Духові, Вона й сама не вчинила жодного гріха, зберігши
непорочну чистоту серця.

Уже з першої миті Марію надприродно наповнювала благодать, а Святий Дух був присутній у
Ній повніше, ніж у будь-якому іншому творінні. Саме Він став Її першим Учителем, від початку
формував Її внутрішній світ і надихав кожну думку. Цей винятковий зв’язок був можливий тому,
що сумління Марії, вільне від тягаря гріха, залишалося особливо чутливим навіть до
найтихішого шепоту Бога.
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Благовіщення

Марія була вільною від гріха, бо Син Божий не міг би прийняти природу від жінки,
заплямованої будь-якою провиною. Привітання архангела Гавриїла виразно підтверджує цю
істину: слова «Благодаті повна» вказують на те, що Діва була цілковито просякнута
присутністю Бога. Тож зрозуміло, чому після років тихого приготування Її душі Бог прийшов до
Марії з пропозицією стати Матір’ю Спасителя.

Обітниця, що зачаття відбудеться від сили Святого Духа, показує нам вершину Їхнього
взаємного зв’язку. У цей момент Марія стала живим табернаклем, а Її єднання зі Святим
Духом принесло світові найкоштовніший Плід — Ісуса Христа.

Магніфікат

Поспішаючи до своєї родички Єлизавети, Марія, піддана Божому натхненню, побачила, які
великі діла вчинив Всемогутній не лише в Її житті, а й у всій історії спасіння. З Її серця
вирвався радісний гімн «Магніфікат», безсумнівним натхненням для якого був Святий Дух,
Який завжди спонукає наші уста до прослави.

Ця молитва вчить нас, що Бог цінує смирення та щирість служіння, а водночас завжди
заступається за скривджених. Пресвята Матір постає перед нами як Та, Хто найкраще
розуміє, яке ж невичерпне й вірне Боже милосердя, що триває з роду в рід.

Різдво Христове

Основною метою земного шляху Марії було народження Сина Божого. Ісус, зачатий від
Святого Духа, прийшов, щоб реалізувати одвічний план спасіння. Проте Марія не була лише
пасивною свідкою цих дивовижних подій. Вона, як каже Писання, «зберігала всі ці слова у
своєму серці». Святий Дух осяяв Її розум, щоб у покірному немовляті, покладеному в ясла,
Вона побачила обіцяного Месію. Завдяки внутрішньому зв’язку з Духом Марія могла
захоплюватися величчю Бога, прихованою в простоті вифлеємської ночі.
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Під хрестом

Незвичайна відвага Марії найбільш драматично проявилася під хрестом. Святий Дух,
Податель дару внутрішньої сили, у цю годину випробування по-особливому Її підтримував.
Поки більшість учнів, нажахавшись, розбіглася, Пресвята Матір вірно стояла біля свого Сина.
Вона залишалася вірною аж до останнього подиху Ісуса й несла в Собі надприродну силу
любові. Її серце, пронизане болем, не втратило довіри навіть тоді, коли в Її обійми поклали
мертве тіло Сина.

Чекаючи на Зіслання Святого Духа

Марія, завжди сповнена Святим Духом, найкраще знала, який великий це дар для кожної
людини. Тому Вона чекала на обіцяного Утішителя разом зі збентеженими й наляканими
апостолами. Її присутність у світлиці була для учнів особливою підтримкою: Вона зміцнювала
їх Своєю зрілою вірою і вчила, як відкрити серце для Божих дарів. Разом із ними Вона
випрошувала Зіслання Святого Духа, бувши Матір’ю Церкви, що народжувалася і мала — як
колись сама Діва — отримати Духа Істини, щоби проголошувати Євангеліє всьому світові.

Марія дл нас

Роздуми над цим особливим зв’язком Марії зі Святим Духом зрештою ведуть нас до
прославлення Бога за великі діла, які Він здійснив у Її житті. Пресвята Матір залишається для
нас недосяжним взірцем чуйності до Божого голосу та цілковитої довіри натхненням Третьої
Особи Пресвятої Трійці. Пам’ятаймо, що кожен із нас отримав Святого Духа у Таїнствах
Хрещення та Миропомазання. Нехай Її приклад супроводжує нас кожного дня, навчаючи
покірного «fiat», яке відкриває людське серце на дію благодаті.
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Warning: count(): Parameter must be an array or an object that implements Countable in
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/home/kairosbo/verbum.com.ua/www/wp-includes/post-template.php on line 284


